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Besluitenlijst van de vergadering van 14 maart 2022

Operationele zaken
1. Goedkeuring van de notulen van de vergadering van het college van burgemeester en 

schepenen 7 maart 2022
Het college van burgemeester en schepenen keurde de notulen van 7 maart 2022 goed.

Omgeving
2. Goedkeuring omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen voor het 

bouwen van een ééngezinswoning in halfopen bebouwing - Middenstraat 4A (voor 
verkaveling perceel Bergstraat nr. 20) - IN_961 - OMV_2021175629

Het college van burgemeester en schepenen heeft de omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige 
handelingen onder voorwaarden verleend.
3. Goedkeuring omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen voor het 

bouwen van een vrijstaande ééngezinswoning met bijgebouw - Aarschotsebaan 33 - 
IN_966 - OMV_2021185724

Het college van burgemeester en schepenen heeft de omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige 
handelingen onder voorwaarden verleend.
4. Goedkeuring omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen voor het 

aanleggen van een terras, oprit en tuinpaden - Lauterweg 29 - IN_947 - 
OMV_2021170621

Het college van burgemeester en schepenen heeft de omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige 
handelingen onder voorwaarden verleend.
5. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening stilstaan- en parkeerverbod 

Aarschotsebaan tussen uitrit Park en Processiewegel
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
'stilstaan- en parkeerverbod Aarschotsebaan tussen uitrit Park en Processiewegel' vast.
6. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Binnenveldstraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Binnenveldstraat in beide richtingen.
7. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Biststraat tussen de Onze-

Lieve-Vrouwstraat en de Kortestraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Biststraat tussen de Onze-Lieve-Vrouwstraat en de Kortestraat 
in beide richtingen.
8. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Bogaertstraat vanaf de Sint 

Stefaanstraat tot aan aanduiding einde zone 30
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Bogaertstraat vanaf het kruispunt met de Sint Stefaanstraat 
tot aan de aanduiding einde zone 30 in beide richtingen..
9. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Brouwerijstraat tussen 

Geilroedeweg en Dorpsstraat
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Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de  tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Brouwerijstraat tussen de  Geilroedeweg en de Dorpsstraat in 
beide richtingen.
10. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Loverdal tussen 

Grootveldstraat en Kerkwegel
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in Loverdal tussen de Grootveldstraat en de Kerkwegel in beide 
richtingen.
11. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Kerkwegel
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Kerkwegel in beide richtingen.
12. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Terloonststraat vanaf de 

Aarschotsebaan tot aan woning Terloonststraat 25 (Paddesijp)
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Terloonststraat vanaf de Aarschotsebaan tot aan woning 
Terloonststraat 25 (Paddesijp) in beide richtingen.
13. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Warandestraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Warandestraat in beide richtingen.
14. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Van Bellinghenlaan tussen 

Tiendeschuurstraat en Haachtsesteenweg
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Van Bellinghenlaan tussen de Tiendeschuurstraat en de 
Haachtsesteenweg in beide richtingen
15. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Laarstraat tussen 

Grootveldstraat (Tiendeweg) en Oudenhuisbaan
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Laarstraat tussen de Grootveldstraat (Tiendeweg) en de 
Oudenhuisbaan in beide richtingen
16. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Dorpsstraat tussen Frederik 

Wouterslaan en Tritsstraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Dorpsstraat tussen de Frederik Wouterslaan en de 
Tritsstraat in beide richtingen.
17. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Geilroedeweg vanaf 

Brouwerijstraat tot aan de Guido Gezellelaan
Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Geilroedeweg tussen de Brouwerijstraat en de de Guido 
Gezellelaan in beide richtingen 
18. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Kriekelaarstraat
Het college van burgemeester en schepenen stelde de verlenging van de tijdelijke politieverordening 
vast: invoeren van een fietsstraat in de Kriekelaarstraat in beide richtingen.
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19. Vaststelling verlenging tijdelijke politieverordening fietsstraat Molenveldweg tussen 
Kriekelaarstraat en Perksesteenweg

Het college van burgemeester en schepenen stelde volgende tijdelijke politieverordening vast: 
invoeren van een fietsstraat in de Molenveldweg tussen de Kriekelaarstraat en de Perksesteenweg in 
beide richtingen. 
20. Vaststelling tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. uitbreiding terras café 

'De Zes Linden'
Het college van burgemeester en schepenen stelde de tijdelijke politieverordening op het wegverkeer 
n.a.v. de uitbreiding van het terras van café 'De Zes Linden' vast.
21. Vaststelling tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. uitbreiding terras 

'Skatecafé De Toekomst'
Het college van burgemeester en schepenen stelde de tijdelijke politieverordening op het wegverkeer 
n.a.v. de uitbreiding van het terras van 'Skatecafé De Toekomst' vast.
22. Goedkeuring: Aktename IIOA bronbemaling - Langestraat 36 - OMV_2022031901 - 

IN_1033
Het college van burgemeester en schepenen nam akte van de melding van een bronbemaling, 
gelegen Langestraat 36 te 1910 Kampenhout 
23. Kennisneming advies GECORO inzake beleidsplan ruimte Vlaams-Brabant
Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van het advies van de Gecoro d.d. 
24 februari 2022 naar aanleiding van het tweede voorontwerp van het 'Provinciaal Beleidsplan 
Ruimte Vlaams-Brabant' en de daarbij horende 'kernenselecties'
24. Goedkeuring advies inzake ontwerp beleidsplan ruimte Vlaams-Brabant
het college heeft een advies gegeven naar aanleiding van het tweede voorontwerp van het 
'Provinciaal Beleidsplan Ruimte Vlaams-Brabant' en de daarbij horende 'kernenselecties':

Infrastructuur
25. Aanstellen van een ontwerper voor de aanleg en heraanleg van verschillende fiets- en 

voetpaden in Kampenhout - Goedkeuring aanvullende opdracht
Het college van burgemeester en schepenen ging akkoord om de aanvullende opdracht, zijnde de 
opmaak van omgevingsvergunning en verdere taken voor de ontsluitingsweg van Molenveldweg naar 
kinderdagverblijf Infano te gunnen aan MESO bvba, Jan Mulsstraat 132 bus 0201 te 1853 Grimbergen.
26. Goedkeuring vergunningsaanvraag Fluvius voor het uitbreiden van het elektriciteitsnet 

langsheen de Tritsstraat op het openbaar domein van de gemeente Kampenhout
Het college van burgemeester en schepenen verleende goedkeuring onder voorwaarde aan de 
vergunningsaanvraag voor het uitbreiden van het elektriciteitsnet langsheen de Tritsstraat op het 
openbaar domein van de gemeente Kampenhout volgens plan: 364973.
27. Goedkeuring vergunningsaanvraag Fluvius voor het uitbreiden van de nutsleidingen voor 

gas, elektriciteit en kabeltelevisie langsheen de Tiendeschuurstraat op het openbaar 
domein van de gemeente Kampenhout

Het college van burgemeester en schepenen verleende goedkeuring onder voorwaarde aan de 
vergunningsaanvraag voor het uitbreiden van de nutsleidingen voor gas, elektriciteit en kabeltelevisie 
langsheen de Tiendeschuurstraat op het openbaar domein van de gemeente Kampenhout volgens 
plannen : 361361-LS, 361361-MD en 361361-DL.
28. Metsen tuinmuur en tuinhuis - Kerkstraat 25-27 - Goedkeuring vorderingsstaat 4
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Het college van burgemeester en schepenen keurde vorderingsstaat 4 voor de opdracht “metsen 
tuinmuur en tuinhuis - Kerkstraat 25-27” goed.
29. Binnenrestauratie en uitbreiding van de grote pastorij - Goedkeuring vorderingsstaat 1 

(nihilstaat) en vorderingsstaat 2
Het college van burgemeester en schepenen keurde de vorderingsstaten 1 en 2 voor de opdracht 
"Binnenrestauratie en uitbreiding van de grote pastorij" goed.
30. KAM3028 aanleg fietspaden langs de N26 - kennisname verslag informele PSG van 15 

februari 2022
Het college van burgemeester en schepenen nam kennis van de unieke verantwoordingsnota, het 
verslag van de informele projectstuurgroep van 15 februari 2022 en de bijhorende presentatie 
aangaande het projectKAM3028: fietspaden langs N26-verslag.

Financiële zaken
31. Goedkeuring facturen gemeente
Het college van burgemeester en schepenen keurde de facturen goed.
32. Niet inwilligen bezwaarschrift belasting op de leegstand van gebouwen en woningen 

aanslagjaar 2021 - J.V. en V.V.S.
Het college van burgemeester en schepenen heeft het bezwaarschrift tegen de aanslag in de 
belasting op de leegstand van gebouwen en woningen aanslagjaar 2021 wordt niet ingewilligd.

Personeelszaken
33. Vaststelling kandidaten, selectiecommissie en examenprogramma aanwervingsprocedure 

voor 1 voltijds contractueel technisch assistent (D1-D3), team Uitvoering, cluster Ruimte
Het college van burgemeester en schepenen stelde de kandidaten, selectiecommissie en 
examenprogramma vast voor de aanwervingsprocedure voor 1 voltijds contractueel technisch 
assistent (D1-D3), team Uitvoering, cluster Ruimte
34. Vaststelling examendatum en wijziging selectiecommissie aanwervingsprocedure 1 VTE 

teamverantwoordelijke (100%, statutair, B4-B5), team operationele zaken, cluster 
organisatie

Het college van burgemeester en schepenen stelde de examendatum en de wijziging van de 
selectiecommissie voor de aanwervingsprocedure van 1 VTE teamverantwoordelijke (100%, statutair, 
B4-B5), team operationele zaken, cluster organisatie vast.
35. Vaststelling examendatum aanwervingsprocedure 1 VTE clustercoördinator (100%, 

statutair, A4a-A4b), cluster organisatie
Het college van burgemeester en schepenen stelde de examendatum voor de aanwervingsprocedure 
van 1 VTE clustercoördinator (100%, statutair, A4a-A4b), cluster organisatie vast.
36. Tweede pensioenpijler: toetreding tot OFP Prolocus
Het college van burgemeester en schepenen nam kennis van de pensioentoezegging aan OFP 
Prolocus.
Het college van burgemeester en schepenen ging akkoord om het voorstel i.v.m. de 
pensioentoezegging aan OFP Prolocus voor te leggen op het sociaal overleg van 17 maart 2022 en 
vervolgens  aan de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn op 21 april 2022.

Onderwijs
37. Plaatsing speelbuis speelplaats school De Toverberg
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Het college van burgemeester en schepenen gaf toestemming  aan team uitvoering om deze buis uit 
te graven in de Grootveldstraat 68A en deze te installeren op de kleuterspeelplaats van Toverberg.


